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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 9. prosince 2019
Zastupitelstvo města Karviné schválilo obecně závazné vyhlášky reagující na novelu zákona o místních poplatcích
Občané, kteří nemají vůči městu dluh, opět i v roce 2020 ušetří za platbu popelnic. Také další poplatky spojené s novelou zákona zohlednily veřejný zájem a snahu o rovnost mezi poplatníky.
Na prosincovém zastupitelstvu města byla schválena novela obecně závazné vyhlášky č. 5/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Aktualizace vyhlášky patří mezi každoroční povinnosti obce a nedlužící poplatníci budou i v roce 2020 od povinnosti hradit poplatek osvobozeni.
Primátor města Karviné Jan Wolf (ČSSD) k tomuto opatření řekl: „Jsme rádi, že díky dobré finanční kondici města můžeme tento finanční benefit dopřát našim občanům i pro rok 2020. Vzhledem k tomu, že se i v letošním roce obyvatelé Karviné postarali o meziroční nárůst vytříděných složek odpadu, vnímáme to jako způsob poděkování za jejich snahu o zkvalitnění životního prostředí vlastními silami.“
Stejně jako v uplynulých letech je tento benefit určen pouze občanům, kteří nemají vůči městu žádné dluhy. Aktuálně město eviduje cca 6 000 dlužících poplatníků. Pokud chtějí mít dlužníci pro rok 2020 odpady zdarma, musí svůj dluh uhradit do 15. prosince 2019. 
Zastupitelé schvalovali i další změny obecně závazných vyhlášek spojených s místními poplatky: 

Poplatek ze psů: Jedinou změnou u poplatku ze psů je adresnost snížené sazby 200 Kč za jednoho psa (300 za dalšího) nově pro osoby starší 65 let. Město vyhláškou zajišťuje rovnost mezi poplatníky, kteří jsou poživateli invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu (či sirotčího), který je jejich jediným zdrojem příjmů bez ohledu na věk. Základní sazba 1 500 Kč za jednoho psa (za dalšího 2 250 Kč) a pro rodinné domy, kotce na kynologických cvičištích 300 Kč za jednoho psa (450 Kč za dalšího) zůstává nezměněna.
Poplatek za užívání veřejného prostranství: zářijovou změnou byly sníženy sazby v případě užívání veřejného prostranství za účelem umístění stavebních zařízení nově na 1 Kč/m2/den při trvání záboru do 60 dnů, 5 Kč/m2/den při trvání záboru nad 60 dnů a 10 Kč/m2/den při trvání záboru nad 100 dnů a za vyhrazení trvalého parkovacího místa nově na 425 Kč/měsíc a 5 000 Kč/rok za jedno osobní vozidlo. Nově budou od poplatku osvobozeni kromě držitelů průkazu ZTP/P i držitelé průkazu ZTP.
Poplatek z pobytu: jedná se o nově zaváděný poplatek, který nahrazuje současně zákonem zrušené poplatky – poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt a poplatek z ubytovací kapacity. Předmětem poplatku je úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po sobě jdoucích kalendářních dnů u jednotlivého poskytovatele pobytu. Sazba poplatku je stanovena 6 Kč za každý započatý den pobytu (s výjimkou dne jeho počátku). Plátcem poplatku z pobytu je poskytovatel úplatného pobytu, jehož povinností je vybrat poplatek od poplatníka.
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